
Svjetski kopneni most  Gustoća protoka energije  Američki kreditni sustav  Glass-Steagall 

Financijski slom je u tijeku: Samo 

revolucijom transatlantske politike može se 

izbjeći katastrofa 

 

Ponedjeljak, 14. prosinac 2015. 
 

[engleska pdf verzija] 20151214-trans-alt-policy-revolution.pdf 

Cijeli transatlantsko londonski sustav Wall Street-a na rubu je potpune propasti.  Može do 

njega doći svaki čas, svaki dan.  Kritični znakovi su već prisutni svakome tko nije namjerno 

slijep. Četiri talijanske banke su propale prošlog tjedna zbog Europske Unije i njenog 

nametanja „bail-in“ pljačke uloga ulagača.  Portoriko je već najavio da će otići u stečaj zbog 

obveza duga od $1 milijarde koji dolazi na naplatu 1. siječnja 2016., što je tek početna stavka 

dužničkog balona od $72 milijarde, i fondovi grabežljivaca su potpuno ugroženi.  Već je 

određeni broj hedge fondova, izloženih opasnosti portorikanskog duga kao i stečaju sektora 

nafte iz škriljca i plina, propao.  Oni su samo vjesnici potpune propasti transatlantskog sustava 

koja je neizbježna. 

Kriza je otežana neposrednom opasnosti svjetskog rata kojeg može pokrenuti očaj Londona i 

Wall Streeta pred licem njihovog neminovnog stečaja.  NATO i Obamina vlada učinili su sve 

moguće da izazovu Rusiju, od proširenja NATOa na istok do postavljanja unilateralnog 

raketnog obrambenog štita na granicama Rusije, do modernizacije taktičkog nuklearnog 

oružja koje će uskoro rasporediti širom Istočne Europe. General Gerasimov, ruski načelnik 

stožera kopnene vojske dao je ovaj tjedan u Moskvi kratko izlaganje stranim vojnim atašeima 

o dodatnoj prijetnji NATOovih planova asimetričnog ratovanja usmjerenog na promjenu 

režima u Moskvi. Pod jasnim vodstvom Predsjednika Putina Rusija neće kapitulirati pred 

prijetnjama ljudi kao Obama i Cameron.  Opasnost termonuklearnog rata istrebljenja veća je 
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danas od najviše prijetnje Hladnog rata u vrijeme Kubanske raketne krize.  Vođena je čisto 

razlogom stečaja Wall Streeta i Londona. 

Lyndon LaRouche je jasno obznanio da je jedina opcija u ovo prekasno vrijeme da 

Republikanci i Demokrati napuste stranačke ludorije i zajedno nastupe i poduzmu mjere 

kojima bi trebali preduhitriti potpuno prsnuće i kaos koji će slijediti ako se ništa ne učini sada. 

To zahtjeva potpuni prekid politike povezane s Obamom, Hillary Clinton i Donald Trumpom. 

To znači istinsko oživljavanje političkih mjera koje je usvojio Predsjednik Franklin D. 

Roosevelt u vrijeme svojih prvih sto dana u Bijeloj Kući.  Da, Glass Steagall je suštinski i 

nakon toga masovna infuzija saveznog kredita, kao što je to FDR učinio koristeći 

Reconstruction Finance Corporation [Financijsku tvrtku za obnovu], hitno nužna mjera 

stvaranja zaposljenja, izgradnje infrastrukture i početka podizanja proizvodne moći radne 

snage, koja je pometena s lica gospodarstva kroz četiri desetljeća luđačke monetarne politike. 

Lyndon LaRouche, pred mnogo mjeseci, jasno je ispisao četiri glavna zakona [vidi poveznicu 

na hrvatskom] za oporavak izvorne fizičke ekonomije:  

* Ponovna uspostava čina Glass Steagalla, potpuno razdvajanje komercijalnog bankarstva 

od kockarskih djelatosti investicionih banaka, hedge fondova i tezgi privatnih trgovanja 

koji se kockaju novcem ulagača bez ikakve brige za propast proizvodne ekonomije. 

Takav suštinski čin znači neminovno brisnje dugovanja Wall Streetu, koje je nenaplativo 

i u prvom redu protuzakonito.  Glass Steagall briše i političku moć kartela bankara Wall 

Streeta i Londona. 

* Pokretanje masivne infuzije saveznih kredita, u stvarno [proizvodno] gospodarstvo 

obnovom sustava komercijalnog bankarstva.  Ovo Hamiltonovo rješenje jedini je izvedivi 

način danas.  Obnovom Hamiltonove zamisli nacionalnog bankarstva i Saveznog kredita, 

temeljna promjena smjera može se brzo pokrenuti.  Možda će trebati godine ostvariti taj 

pomak u cjelosti, no mora imati početak odmah. 

* Usredotočenje na ona područja ulaganja koja najviše povećavaju gustoću protoka 

energije economije u cjelini, obuhvaćajući infrastrukturu, znanstvena i tehnološka 

istraživanja i razvoj [R&D]. To znači bilijune dolara kapitalnih ulaganja u izgradnju 

infrastrukturne mreže 21. stoljeća i uvježbavanje novog pokoljenja sadašnjih 

nekvalificiranih mladih ljudi i žena da bi postali visokokvalificirana radna snaga obnove 

modernog sustava fizičke proizvodnje. 

* Ozbiljno bavljenje radom graničnih znanstvenih istraživanja na osnovi rada velikog 

ruskog znanstvenika 20. stoljeća, V.I. Vernadskog na polju bio-kemije i noösphere. To 

mora obuhvaćati međunarodni ubrzani program ostvarenja fuzijske energije, bitni 

sastojak sljedeće faze svemirskih istraživanje, kao i rješavanja potreba za energijom i 

vodom svijeta koji se suočava s krizom propasti razmjera Mračnog vijeka.  

U Europi, potreban je sličan srčani čin, počevši od razvrgnuća Euroopske Unije, koja je 

postala samo sredstvo nametanja otvoreno fašističkih mjera politike stezanja pojasa, koje su 

sad dostigle razine genocida nad bivšim suverenim nacijama. U Italiji, kad su propale četiri 

banke, EU je nametnula „bail-in“ pljačku štednje ulagača. Već je došlo do jednog 

samoubojstva, prouzrokovanog ovakvim napadom kojeg EU provodi. Slični genocidni uvjeti 

već su nametnuti Grčkoj i Cipru, a Španjolska, Portugal i Italija suočavaju se s 

egzistencijalnim krizama pod tiranijom EUa. 
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Kriza je tu i sada.  Ove hitne mjere mogu se i moraju započeti u roku od nekoliko sljedećih 

dana—prije nego što transatlantski slom pokrene vrstu kaosa i genocida koji će uskoro postati 

nezaustaviv. Nužna je velika mobilizacija vodećih institucija i hrabrih građana s obje strane 

Atlantika da bi prisilila provedbu hitno nužnih promjena politike. 

Čevječanstvo ima dar jedinstvene sposobnosti stvaranja budućnosti, u kojoj će se preći na 
izvršenje zajedničkih ciljeva svih ljudi putem suradnje vodećih nacija, okupljenih oko projekta 

kao što je Svjetski kopneni most. Pitanje na stolu sada je: Hoćete li vi i vaši sugrađani i vođe 

pokazati moralnu snagu sposobnu preživjeti prekid s prijašnjim naklonostima i usvojiti istinski 
ljudski smjer djelovanja? Sam život svog čovječanstva upravo je na dnevnom redu, čekajući vašu 
odluku. 
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